
 

Vollzeitpraktikum für Studierende im Bereich Leistung - 

Rechtsschutzversicherung (m/w/d)  

In Ihrer zukünftigen Rolle im engagierten Team der Abteilung Rechtschutz 

übernehmen Sie ab Jänner für 6 Monate (38,5h/Woche) folgende Aufgaben: 

• Rasche und effiziente Erledigung von Leistungsfällen in der Sparte Rechtschutz 

mit Unterstützung der Referenten/innen  

• Kontakt mit Kunden/innen, Rechtsanwälten/innen sowie Vertriebspartnern/innen  

Sie bringen mit: 

• Studium der Rechtswissenschaften oder Wirtschaftsrecht (idealerweise 

abgeschlossen oder kurz vor dem Abschluss) 

• Erste Praxiserfahrung im Versicherungsumfeld oder in einer Anwaltskanzlei ist von 

Vorteil 

• Mut zur Verantwortung 

• Kommunikationsfähigkeit, Empathie und Kundenorientierung 

• Unternehmerisches Denken 

• Gute EDV-Kenntnisse (MS-Office) 

• Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift 

Wir bieten Ihnen: 

 

• Laufende Aus- und Weiterbildungsmöglichkeiten in der Zurich Academy 

• Ausgezeichnetes betriebliches Gesundheitsmanagement: Hauseigenes 

Fitnesscenter, Gesundheitsberatung, Betriebsarzt, Kantine mit gratis Mittagessen 

für Praktikanten/innen, Vitalmenü etc. 

• Flexible Arbeitszeiten 

• Gelebte Diversität: "Zusammen sind wir einfach bunter" wird bei uns groß 

geschrieben 

 

Das monatliche Bruttogehalt beträgt für diese Funktion auf Vollzeitbasis EUR 1.300,- 

(14mal p.a.). 

 



Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung ausschließlich über unser Online-Job-Portal 

http://www.zurich.at/ueber-uns/karriere/offene-stellen. Zur Dateneingabe klicken Sie im 

Inserat bitte auf "Online bewerben" und „Neuer Benutzer“.  

 

Über uns: 

"Versicherungen sind langweilig, altmodisch und kompliziert.“ Kommt Ihnen bekannt vor? 

Bei uns ist es definitiv anders! Wir sind mitreißend, unkompliziert und treffsicher - einfach 

mutiger. Mit unseren rund 1.200 Mitarbeitenden in Österreich schreiben wir das 

Miteinander ganz groß und arbeiten gemeinsam am besten Kundenerlebnis am Markt - mit 

Erfolg, denn unsere Produkte und Services sind mehrfach ausgezeichnet und wir gehören 

zu den Top Ten der heimischen Versicherungen. 

 

Gestalten Sie die Zukunft mit und werden Sie Teil unseres Teams! 

 

Bei Fragen stehen wir gerne zur Verfügung: 

Zürich Versicherungs-Aktiengesellschaft 

Human Resources 

Kristyna Votavova 

1020 Wien, Lassallestraße 7 

Tel.: (01) 501 25 - 1695 

https://www.zurich.at/ueber-uns/karriere 
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